
П Р О Т О КОЛ  № 1 0  

 
засідання методичної комісії працівників механізаторського профілю 

Голова - Оласюк Я.В.                                                                               від 19.06.2023 р. 

Присутні – 12 чоловік   

Відсутні – 4 чоловіки 

 

Порядок денний 

1. Звіт про роботу циклової комісії за 2022-2023 навчальний рік і розгляд плануючої 

документації на новий  2023-2024 навчальний рік. 

2. Розгляд та обговорення плануючої документації на новий навчальний рік. 

3. Аналіз рейтингового оцінювання педагогічних працівників за 2022-2023 н.р. 

4. Про попередній розгляд педагогічного навантаження на 2023-2024 н.р. 

5. Звіт комісії з якості освіти циклової методичної комісії механізаторського профілю 

про виконання планів роботи за 2022-2023 н.р. 

 
По першому питанню повістки дня слухали голову циклової комісії Оласюка Я.В., який 

прозвітував за роботу ЦМК за 2022 –2023 навчальному році. 

Виступили: Михалик О.А., Остапук Н.Г.,які внесли пропозицію схвалити роботу 

ЦМК як задовільну. 

 Ухвала:  1. Роботу ЦМК вважати задовільною, вказавши на ряд помилок. 

За – Одноголосно. 

По другому  питанню слухали голову циклової методичної комісії Оласюка Я.В., який 

розповів про завдання ЦМК на 2023 – 2024 навчальний рік та розгляд плануючої 

документації. 

Виступили: Деміх І.В., Хвесик В.О., які внесли пропозицію схвалити та подати на 

затвердження план роботи циклової методичної комісії. 

           Ухвала:  1.У вересні схвалити план роботи циклової комісії та плануючу 

документацію на 2023-2024 н.р. 

За – Одноголосно. 

По третьому питанню слухали голову циклової методичної комісії Оласюка Я.В., який 

ознайомив членів комісії з протоколом засідання рейтингової комісії ЦМК 

механізаторського профілю оцінки результатів діяльності педагогічних працівників за 2022-

2023 н.р. 

           Ухвала:  За – Одноголосно. 

По четвертому  питанню слухали голову циклової методичної комісії Оласюка Я.В., 

який ознайомив членів комісії з попереднім розподілом педагогічного навантаження на 

2023-2024 н.р. 

           Ухвала:  Інформацію прийняти до відома. 



За – Одноголосно. 

По п’ятому   питанню слухали Гунчика Р.В., - члена робочої групи із забезпечення 

якості освіти циклової методичної комісії механізаторського профілю про виконання 

планів роботи за 2022-2023 н.р.(Звіт додається) 

Виступили: Оласюк Я.В., Хвесик В.О., які внесли пропозицію звіт комісії  вважати 

задовільним, та скерувати звіт  на засідання групи  забезпечення якості освіти коледжу. 

           Ухвала:  1. Звіт комісії  вважати задовільним, та скерувати звіт  на засідання 

групи  забезпечення якості освіти коледжу. 

За – Одноголосно. 

 

Голова ЦМК                                                                                                                                 Оласюк Я.В. 

 


